## "女巨人"找到了高海拔的爱

农村小伙在"中国梦想秀"里向身高 1.97 米的"篮球女神"求婚

文: 张冠

15 B - LA TE

今年元旦,王金宝带着女友梁天云前往黑龙江电视台参加节目录制——他要去讲述自己的爱 情故事;而在去年4月,在"中国梦想秀"的舞台上,王金宝向梁天云浪漫求婚,获得了满场观众 的祝福——是什么样的爱情,会让人们如此感兴趣?

原来,身高 1.83 米的农村小伙王金宝,对身高 1.97 米、青春靓丽的前国家少年女子篮球队队 员梁天云一见倾心。但因为"女高男矮",梁天云不是没有过迟疑。然而,当王金宝亲手为她穿上高 跟鞋, 为她换掉老家的矮门框, 并承诺"跟我在一起, 你踏踏实实地高"的时候, 梁天云发现, 自 己终于找到了"般配"的爱情。

### 他的心动/健身教练爱上"女巨人"

1991 出生的王金宝相籍湖 南长沙,一岁多时随家人来到 大庆市让胡路区喇嘛甸镇定居。 2009年开始, 王金宝成为了大 庆市力得健身会馆的健身教练。

2012年8月的一天,一个 梳着披肩长发的高个子女孩走了 进来,说要应聘——王金宝愣 住了: 自己身高 1.83 米, 可眼前 的女孩比他还是是高出一个头。

女孩说她叫梁天云,湖北人 身高 1.97 米。13 岁时,梁天云 就长到了1.90米,并先后在湖北 省体校篮球队、国家少年女子篮 球队、广东均安女篮打过球。

经过一番考虑, 经理决定聘 用梁天云。王金宝替梁天云高兴 "以后咱们就是同事了。"

有一天早上, 王金宝发现梁 天云北履缓慢, 便上前询问。梁 天云告诉他,自己睡的床只有1.9 米长,每晚睡觉两只脚都只能悬 空,一晚过去便双脚肿胀,非常

王金宝听在耳里, 记在心里。 下班后, 他肩上扛着几块木板, 一手拎着装有锤子、短锯等工 具的袋子等着梁天云。梁天云 满脸狐疑:"你这是干什么?" 王 金宝嬉笑着说:"献爱心啊,把 你的床改造成加长版的。"

王金宝的举动让梁天云心 头一热。在梁天云的出租屋里, 王金宝好一通忙活, 把床脚加长 了30公分。弄好床后,王金宝 打趣说:"我替你干活,你是不 是得请我吃顿饭啊?"梁天云不 好拒绝, 便跟着王金宝到了一家

#### 曾痛失恋人,女高男矮亦"不配" 她的犹豫。

饭桌上, 王金宝反客为主 点了好几盘羊肉:"你请客,我 埋单。你太瘦了, 多吃点, 不 然你这么高的个子还要被风吹 倒。"梁天云既感动又生气:"你 是夸我还是咒我?"王金宝望着 梁天云,说:"我是心疼你。"

其实, 早在看到梁天云的第 -眼, 王金宝就喜欢上她了。见 梁天云面颊微红, 王金宝大胆地 问:"你有对象吗?"

"有!"梁天云脱口而出。 王金宝顿感失落, 但他还是 绅士地一笑:"他是做什么的?" 梁天云沉默,说:"他死了。" 随后,梁天云向王金宝讲述 了自己的爱情故事。2010年,梁 天云与被称为"小姚明"的篮球 运动员张佳迪相识、相恋。由于 太高,梁天云一直畏惧与男孩交 往, 但张佳迪身高 2.18 米, 与自 己十分般配。张佳迪的出现,也 让梁天云享受到了爱情的甜蜜。

但天有不测风云, 2012年 5月,张佳迪因病去逝。恋人病 故,梁天云倍受打击。她终止了 自己的职业篮球生涯, 并受朋友 之邀到大庆散心。

听了梁天云的故事, 王金宝 十分怜惜。他握住梁天云的手, 说:"留下来吧,咱俩在一起。"

梁天云知道王金宝喜欢她

她对王金宝也颇有好感。但是, 她还没有从前一段情感的痛苦中 走出来,而且自己和王金宝的身 高差距太大, 如果两人在一起, 她害怕会让人说三道四。

几多顾虑,梁天云还是说: "我们做普通朋友吧。"

但王金宝不气馁,他说:"那 咱们就从普通朋友做起,等水到 渠成了, 再恋爱。"

之后,"女巨人"在王金宝 眼里成了需要呵护的小妹妹。梁 天云心情低落时, 王金宝便逗她 笑,周末还带她四处游玩。梁天 云因为恋人去世而变得压抑的心 情也一点点的明媚起来。

## 他的承诺/跟我在一起,让你踏踏实实地"

2013年"五一" 劳动节, 王 金宝找到梁天云,希望她陪自己 回去给爷爷过生日。梁天云想了 想,答应了。

在爷爷家里, 当王金宝介绍 梁天云时,大伙儿都很高兴,拉 着梁天云问长问短, 非但没有说 梁天云太高, 反倒对她赞不绝口。

王金宝爷爷家的门只有 1.85 米高,梁天云进出必须弯腰低头, 好几次都将头磕在了门框上。但 梁天云并不觉得疼——她被王

金宝家人的热情感动了。

回到大庆后, 王金宝向梁天 云表白:"我虽然没车没房,但 我有一颗爱你的心。"随即,他 拿出了礼物———双 44 码的高 跟鞋:"这双鞋是我找鞋店专门 为你订做的, 快试试合不合脚?"

这双高跟鞋柔软而轻巧,梁 天云惊异地问:"你怎么知道我 喜欢高跟鞋?"王金宝说:"你 不是跟姐妹们试过高跟鞋吗?"

梁天云这才想起,有一次,

健身馆的一个姐妹买了一双高跟 鞋, 自己试穿了一下, 原本就高 挑的身材显得更加挺拔了。梁天 云默默地把鞋脱下来,自嘲道: "我太高了,再穿高跟鞋,就成 长颈鹿了。"她记得, 王金宝当 时就在不远处看着她。

王金宝让梁天云坐下, 随后 俯身把高跟鞋给她穿上。王金宝 大声说:"现在水到渠成了,做 我的女朋友吧,从此你踏踏实实 地高!"梁天云眼含热泪,答应了。

#### 要让所有人都知道 他&她的幸福

2014年春节,梁天云随王 金宝回家过年,她惊喜地发现, 自己不用弯腰低头就能走进屋 子里了——原来, 王金宝的家人 为了迎接这个高个子的未来媳妇 儿,居然将原来的门框卸了下来, 又将墙体凿开, 换上了两米多高

的新门框。 这样的情景, 让梁天云湿了 眼眶。原本以为, 自己再也找不 到般配的爱情了,却没想到,比 她矮了一头的王金宝, 依然给了 她"高海拔"的爱。

2014年4月11日, 王金宝 在浙江卫视"中国梦想秀"的舞 台上,向自己心中的"篮球女神" 梁天云浪漫求婚。在人们的祝 福声中, 梁天云幸福地说:"我

愿意。"

2015年元旦节, 王金宝又 带着梁天云到黑龙江电视台做节 目。王金宝说:"最近我们应邀 去了许多电视台录制节目, 我就 是想让全国观众都知道, 我要和 我的女神结婚了, 我们一定要一 生一世地幸福下去!

(本文不得转载、上网、摘编)



减少女性重复流产, 18 家医院获资助:

# 湖南省 PAC 公益项目 发展论坛长沙举行

今日女报/凤网讯(记者 陈 炜)为推进关爱女性生殖健康服 务, 2月1日, 由湖南省妇女儿童 发展基金会举办的湖南省 PACI 流 产后关爱)公益项目发展论坛暨 2012-2014 年总结表彰会在长沙 举行。省妇联党组书记、主席杜 亚玲出席会议并讲话。

会上,中国妇女发展基金会 主任胡金霞、省卫生和计划生育 委员会副主任易璐茜分别致辞, 中国妇女发展基金会项目执行主 任张彦明作了 PAC 项目三周年总 结与2015年展望。大会还表彰了 ·批湖南省 PAC 项目实施优秀组 织、先进集体、先进个人, 并为 湖南省 PAC 专家小组成员、顾问 颁发聘书。来自中南大学湘雅二 医院、华西二院等医院的教授们 则针对避免人工流产、保护生殖 健康等作了精彩讲座, 省妇幼保 健院、长沙市妇幼保健院的与会 人员还分享了工作经验。

杜亚玲指出,女性健康特别 是女性生殖健康-- 直是人类社会 发展的重大课题, 也是促进女性 权益保障的关键问题。她希望妇 联多方整合资源, 积极搭建公益 平台,紧密联合卫生行政主管部门,

因地制官地开展好 PAC 项目建设。 并推动更多医疗机构参与 PAC 门 诊服务;要加大宣传力度,丰富宣 传涂径, 扩大项目受益面, 让更 多适龄女性了解项目宗旨和具体内 容, 采取有效措施远离人工流产 避免身心伤害;要不断优化"湖南 模式",组织专家团队深入街道、 社区、企业、高校等地, 开展 PAC 专题讲座和义诊咨询等活动。

据了解, PAC 项目是 2011 年 由中国妇女发展基金会、中华医 学会计划生育学分会共同牵头发 起,旨在帮助流产后女性及时落 实科学的避孕方法, 避免重复流 产伤害的公益项目。自2012年在 湖南实施以来,已有18家医院通 过评审并分别获基金资助。

通过 PAC 公益项目的推动和 发展, 我省接受人工流产的女性 已从 2005 年的 27.15 万人次降至 2012年的20.8万。此外, 我省 受资助医院的重复流产率也有了 明显降低, 在省妇幼保健院, 重 复流产率已从2011年22.47%、 2012年29.47%、2013年25.23%。 最终降至 2014 年的 15.47%。

会议由省妇联副主席卢妹香

#### "温暖微行动・彩虹行" 宁乡再启航:

## 11 所学校获赠 710 份 "暖心包"

今日 女报/凤 • 彩 虹 航。1月

网讯(记 者 陈炜) 情系农 村留守儿 童, "温 暖微行动 行"再启

30 日上午, 由湖南省妇联、省妇 女儿童发展基金会与省邮政公司 联合发起的湖南省关爱农村留守 儿童"温暖微行动·彩虹行"大 型公益活动彩虹包裹捐赠仪式, 在宁乡县花明楼镇花明楼中学举 行,为该镇11所学校的农村留守 儿童送去了710份"暖心包"

省邮政公司副总经理黄绍湘 表示, 湖南邮政将利用遍布城乡 的服务网点为社会各界搭建关爱 农村留守儿童公益平台。今年还 将开展"农村留守儿童给父母写封 信"活动,并为孩子们的父母代 买返程车票、办理各种爱心服务。

省妇联副主席卢妹香指出, "温暖微行动·彩虹行"是关爱 农村留守儿童的爱心项目, 而建 设农村留守儿童关爱服务体系,



省妇联副主席卢妹香(左一)为农村留守儿童发放暖心包。

措, 是贯 彻省妇女十二大会议精神的具体 落实。为做好这项工作, 需要各 级党委政府的重视支持, 更需要 全社会的共同努力, 并呼吁全社 会各界爱心人士, 携手奉献, 共 同承担起关爱农村留守儿童的社 会责任, 惠及更多农村留守儿童。

据了解,"彩虹行"作为"温 暖微行动"中的一部分,以"传 递彩虹包裹,情暖百万儿童"为 主题, 发动全社会各界爱心人士 通过捐赠彩虹包裹的形式关爱农 村留守儿童。目前,活动已募集善 款 210万元,可为 2.1 万名农村留 守儿童送去字典包、书画包或者 暖心包。该活动此次选择了湘西、 怀化、长沙、张家界、邵阳五个 市州分别举行捐赠仪式。